

Verschlussdeckel für Glas Trinkflaschen von Retap Grün

Art. Nr.: 4093

Manche mögen es Bunt! Warum nicht mal die Farbe wechseln?Retap Verschlussdeckel, grau

3,00 €





Schon in 5-6 Werktagen bei dir

Verschlussdeckel für Glas Trinkflaschen von Retap

Wenn Sie Abwechslung mögen und Sie Ihrer Glas Trinkflaschen von Retap mal einen anderen Look verpassen möchten, können Sie den Standardverschluss in verschiedenen Farben erhalten. So können Sie die Glas Trinkflasche von Retap ihrem Outfit anpassen, oder aber einfach unterscheiden, wem welche Trinkflasche gehört.

Für Glas Trinkflaschen mit einem besonderen Look!

- Material: Thermoplastik Elsastomer (TPE), ohne BPA und Phthalat!
- Passend für Retapflaschen 0,5L und 0,8L

Für mehr Abwechslung bei Ihren Glas Trinkflaschen von Retap. Auch wenn der Deckel mal verloren gehen sollte, ist es praktisch wenn man einfach Ersatz bekommt. So kann die Trinkflasche lange verwendet werden und frische Getränke genossen werden!